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ЗОР 
 
У сучасних умовах курортно-туристична сфера має ряд 

серйозних проблем: низька якість рекреаційно-туристичних послуг, 
слабка інфраструктура, високий рівень зносу основних фондів, 
стагнація розвитку внутрішнього і в'їзного туризму. Курортно-
туристична сфера традиційно відігравала важливу роль у 
господарському комплексі Запорізької області, тому наявні проблеми 
потребують детального вивчення, аналізу, вироблення стратегії 
управління і системи заходів для їх вирішення. Для Запорізької 
області розвиток курортно-туристичної діяльності є одним із 
пріоритетних напрямів забезпечення економічного зростання, 
збільшення надходжень до місцевих та Державного бюджету 
України, що забезпечить підвищений рівень якості життя населення, 
стане фактором зниження безробіття у регіоні та стабілізує 
економічне зростання регіону [1].  
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Запорізький регіон, володіючи великим туристичним 
потенціалом, в даний час має порівняно нерозвинену туристичну 
інфраструктуру, що не дозволяє істотно збільшити розвиток як 
вітчизняного, так і іноземного туризму. Матеріальна база туризму 
потребує реконструкції, інвестицій, потрібне істотне розширення 
мережі туристичних об’єктів та послуг. Також необхідне врахування 
поліетнічності складу населення, поєднання курортного та 
рекреаційно-туристичного напрямку з традиційними мистецькими 
проектами регіону, яскравими здобутками у збереженні та розвитку 
промислів і ремесел, використання тяжіння широких кіл 
громадськості до о. Хортиця як осередку державності та 
господарських традицій [2]. 

Для удосконалення рекреаційно-туристичної діяльності велике 
значення має інформація про навколишнє середовище, яке включає 
демографічні, науково-технічні, політико-правові, соціально-
культурні, природні та економічні фактори. До того ж усі фактори 
макро- та мікросередовища взаємопов'язані і взаємообумовлені. Тому 
всі дані повинні бути зосереджені у відповідних інформаційних 
центрах, об'єднаних в єдину інформаційну систему . Ця система 
повинна бути повна, зрозуміла у використанні та загальнодоступна. 

Перспективним видом туризму на території регіону є сільський 
туризм. Про це свідчать статистичні дані щодо кількості сільських 
садиб. На сьогодні у Запорізькій області налічується близько 40 
зазначених закладів, які надають послуги з тимчасового розміщення, 
харчування, традиційних видів сільськогосподарської діяльності 
тощо. Проблемним питанням у сфері сільського туризму є відсутність 
нормативно-правової бази, що унеможливлює повноцінне ведення 
діяльності у зазначеній галузі. 

Отже, Запорізька область, маючи такий туристсько-рекреаційний 
потенціал, повинна виходити на світовий ринок туризму, тим самим 
залучати іноземних туристів та інвесторів. Розвиток курортно-
туристичної сфери в регіоні призведе до збільшення доходів, що 
надходять в регіональні і місцеві бюджети і тим самим покращать 
рівень життя населення. Крім того, це позитивно позначиться на 
зростанні попиту на продукцію місцевої промисловості, збільшенні 
об’єктів туризму, стану кон’юнктури у будівництві та інфраструктури 
в регіоні, дозволить вирішувати проблеми зайнятості й екології. 
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Одну із головних ролей в задоволенні суспільних потреб і 

забезпеченні розширеного відтворення відіграють фінансові ресурси 
підприємства. Основним джерелом їх створення є валовий 
внутрішній продукт (далі - ВВП). Створення фондів фінансових 
ресурсів за рахунок ВВП дає можливість впливати на процес 
відтворення і саме тоді фінанси стають головною з складових частин 
економічного механізму в цілому та об’єктом управління 
підприємством. Тому дослідження економічної суті та структури 
фінансових ресурсів являє собою актуальну проблему. 

Формування та використання фінансових ресурсів підприємств 
висвітлюються у працях таких провідних економістів, як: 
Н.О. Андрусяк, А.П., Горпинченко Н.А. Дехтяр, С.М. Ксьондз 
О.І. Леось, Г.Г. Кірейцев та ін.  

Формування фінансових ресурсів здійснюється за рахунок низки 
джерел, власні (ресурси, що належать підприємству й утворюються 
внаслідок його фінансово-господарської діяльності: статутний 
капітал, резервний капітал, додатковий капітал, нерозподілений 
прибуток) і залучені (ресурси, що знаходяться тимчасово в 
розпорядженні підприємства і можуть використовуватися для 
досягнення статутних цілей: довгострокові і поточні зобов’язання). 
Первинне формування фінансових ресурсів відбувається в момент 
створення підприємства, коли формується статутний капітал. 
Фінансові ресурси формуються, головним чином, за рахунок 


